明治屋牛肉饭加盟 低门槛 高收入

产品名称	明治屋牛肉饭加盟 低门槛 高收入
公司名称	北京饭通天下科技发展有限公司
价格	19.00/盒
规格参数	品牌:明治屋 类型:餐饮加盟 适合:小本创业
公司地址	北京市海淀区海淀大街38号711-715室
联系电话	010-56012948 17710479672

产品详情

很多朋友可能都会有自己创业的想法,餐饮创业是一个不错的选择,是人类生存不可或缺的,发展前景也一直都很好。如果您有这方面的打算,又不知道选择哪个项目好,小编推荐明治屋牛肉饭,餐饮品牌 ,知名度高,口碑好,是餐饮创业好选择!

明治屋牛肉饭是北京饭通天下科技发展有限公司2017年主打品牌,北京饭通天下是知名餐饮集团企业,旗下有焦耳川式快餐、吃饭儿团餐、小暖便当等知名品牌,餐饮经营管理经验丰富,具有敏锐的市场洞察能力,能及时挖掘商机,明治屋牛肉饭就是经研究分析推出的新型品牌。

明治屋牛肉饭采用互联网餐饮O2O模式,以秘制牛肉饭为招牌菜品,结合盖饭、小吃、主食、粥以及饮料等六大类、数十种菜品,精选上等食材,反复试验研发鲜美菜品,一经推出,受广大消费者的喜爱,店店火爆!

明治屋牛肉饭加盟火爆,品牌创建3个月,发展加盟店数十家,近日,一家加盟店开业首日销量突破300单,震惊快餐行业,也吸引了众多投资者的关注,加盟火爆,这足以证明了它的实力与魅力,加盟明治屋,就等同于给您开启了致富之门,您还在等什么,赶快加盟吧!